

### 388. Иисус говорит... Принеси Мне твоё смирение

(English Title – Jesus says... Bring Me your Lowliness)

11 сентября 2016 - Слова Иисуса к сестре Клэр

Какой дружелюбный наш Господь Иисус, жители сердца. Он ничего не упускает, чтобы невесту ввести в полноту её призвания. Он поистине преисполненный любви во всех путях Своих, которые совершенны.

Сегодня я получила особую благодать во время молитвы. Я видела себя, какая я на самом деле отчаянно бедна перед Господом, не имея никакой благодати и добродетели. Это было сокрушающее переживание и все же сладкое, потому что я чувствовала, что мне дана благодать увидеть себя, какая я на самом деле в душераздирающей бедности. Это попало в мое сокровенное.

Я только могла плакать перед Господом, потому что Он является чистой славой. Он великолепен и выше человеческого представления, и я чувствовала себя такой маленькой в моем ничтожестве. Я просто плакала и не могла прекратить. Я просто должна была спросить: „Как Ты можешь меня любить таким образом? Как я могу приблизиться к Тебе, если не на коленях? И как я могу решиться взглянуть на Тебя?“

И все же я поняла уже тогда, когда думала об этом. Когда Иисус пришел на землю, Он ходил среди людей, как Человек, и Он взаимодействовал с людьми, как обычный Человек. Но эта благодать, чтобы видеть Его и говорить с Ним, является другой стороной Его Божества и причиной, почему Он пришел на землю. Он приглашает нас к чистому, близкому общению, чтобы мы стали такими, как Он, - скромными и смиренными сердцем. Как можем мы стать такими, как Он, если мы не испытаем Его человеческую сторону?

Некоторые люди думают, что это кощунство - быть в Его присутствии, как Его невеста. Но никогда речь не шла о том, что мы достойны этого, но речь идет о Его любви, которая стремится иметь общение со Своим творением. „Я никогда не смогу достаточно приблизиться к Тебе, Господи, если не буду жить в Твоем сердце!“

Он начал: «В этом вся суть. Будь во Мне, чтоб виден был ‚Я‘, и все же будь маленькой ‚ты‘.

- О, Иисус, как я могу к Тебе приблизиться? Я такое маленькое творение.

Он ответил: «Я не знаю, но Я радуюсь, что ты это делаешь. Возможно, потому, что ты знаешь, как сильно Я тебя люблю и нуждаюсь в тебе, Клэр. Мне нужна твоя любовь, твое общение со Мной, твое поклонение, ведь ты Мое утешение. Ты можешь быть только крошечной каплей в большом океане, но ты являешься Моей каплей. Я скучаю по тебе, если ты не приходишь ко Мне, хотя ты видишь себя такой маленькой.»

«Несмотря на это, точно так, как царь позволил приблизиться Есфири, так Я влюблен в твою бедность, в твои недостатки и в твою малость. Я не могу оставаться в стороне, Я хочу проводить время вместе с тобой.»

„О, Иисус, Ты ли это?“ (Чувствовалось так, как Он говорит), но это было так сладко, что трудно было поверить.

В тот момент Он стал видимым.

«Как ты думаешь?»

Слеза скатилась по Его щеке. «Не причиняй Мне раны твоим неверием. Я знаю, как ты сама видишь себя, и это хорошо, это точно так в действительности. Но это не имеет значения, Клэр. Все, что имеет значение, – это то, что ты так сильно хочешь принадлежать Мне, как Я хочу принадлежать тебе.»

«Как ты думаешь, кто богаче, - царица во всей своей красе или маленькая золушка, которая взывает о милосердии? Твоя крайняя бедность и нужда в добродетели квалифицирует тебя к Моей благосклонности и любви, чтобы поднять тебя в соответствующее положение Моей невесты, потому что Я знаю, что ты это не будешь требовать, как заслуженное.»

«Это то, что Я хочу обсудить со всеми Моими жителями сердца. Впрочем, вы знаете, кто является жителем сердца. Это тот, кто радуется, живет и дышит в Моем сердце, кто воспринимает Мои мысли, чувства и желания. В этом вся его суть.»

«В течение последних двух лет Я очень старался показать, что Я люблю малость. Я люблю сокровенное. Я люблю тех, кто жаждет общения со Мной и предпочитает это всему другому в этом мире. Я люблю жещщину, одетую в лохмотья, Я люблю бедных и скромных разнорабочих, плотников, пастухов, дворников. Что Я могу еще сказать, чтобы убедить вас?»

«Вы не можете заслужить Мою благосклонность, но Я такой, какой Я Есмь. Я смотрю на каждого из вас с наибольшей нежностью. Я особенно радуюсь о тех душах, которые малы в их собственных глазах. Разве Я не был вам примером, живя на земле? Я мог бы прямо перед глазами людей воскреснуть из мертвых. Я мог бы призвать многие легионы ангелов, которые сопровождали бы Меня, когда Я во всей славе освободился бы от креста.»

«Но нет, вместо этого Я избрал, чтобы умереть унизительной смертью между двумя разбойниками. Я был снят простыми людьми, Меня помыли, помазали и положили в гроб. О, это был душераздирающий конец, который они чувствовали, когда камень был привален к двери гробницы!»

«Это был самый темный момент в истории земли, когда исчезла вся надежда человеческая. К двери мрачной гробницы был привален камень, к которому приложена была печать. Ничего достопримечательного не видно было, а только холодный бесплодный камень, чтобы затушить свет мира.»

«Те, которые не имели веры, не поняли, что Я снова воскресну. Они впали в отчаяние, они думали, что их надежда в Мессию была напрасна. Они уверены были, что Я точно Тот, Кто должен был прийти. Но теперь Я был ‚мертв‘, и что осталось? Шок, смущение, смятение, мучение и безнадежность.»

«Так что вы видите, что эти люди были такие же, как ты, Клэр, или кто-то другой из жителей сердца. Все они имели свои сомнения, страхи и смятения, которые предлагали им демоны лжи. Все они потерпели неудачу в том, что они не могли полностью довериться Мне, не могли быть полностью верными Мне, не имели совершенства, как жил Я. Но все же они еще цеплялись за надежду, что сказанное Мною могло быть истиной, хотя, казалось, что это было невероятно.»

«Я ищущу не тех, которые со своей собственной точки зрения квалифицированы. Я ищущу тех, которые знают, что они ничто, и Я увенчаю их Моей славой. Те из вас, которые сомневаются в том, что они могут быть пригодны для Меня, перестаньте сомневаться. Перестаньте пытаться добиваться квалификации, перестаньте ожидать, что вы будете достойны, прекратите пытаться чего-то достичь, что подходит Царю. Но раздирайте ваши сердца в великой бедности вашего существа. Это тот момент, когда Моя слава ворвется в ваше сердце и исцелит вас, и поднимет вас в соответствующее положение Моей невесты, которая скоро соединится со Мной.»

«О, как величественна ваша бедность и ваша нужда! Разве вы не видите, как совершенна ваша малость для Меня? Можете ли вы принять славу и признание за что-то в этом мире? Нуждаетесь ли вы в мирской квалификации? Намного лучше то, что вы не имеете славу и квалификацию мира. Тем, которые были великими и которые теперь великие в глазах мира, тем нужно иметь больше времени, доколе они не поймут, насколько они жалки передо Мной, но тем не менее их ценность для Меня нисколько не меньше.»

«Разве вы не видите? Ваша сущность, кто вы, ваш дух вышел от Меня. Да, вы созданы были по образу Моему. Дух, душа и тело - это не только физическое и видимое явление, но каждая часть и каждая деталь имеет свою особенность. Каждый выражает другую сторону и особую природу. Какое же восхитительное место Моей жизни! Не сложные дворы и дворцы, но сердце, которое все, что было важно, оставило только для того, чтобы обнять Меня.»

«Да, ваши сердца должны быть очищены от мира, от ценностей мира, от вездесущих мнений людей, от их презрений и суждений, которые держат вас в клещах при всем том, что вы делаете. Все это должно быть удалено, тогда мы можем начать работать над смирением. Чтобы достичь смирения, нужно сильно напрягаться, это трудное путешествие. Необходимо убрать фасад самооценности с души, который пугает и вводит в заблуждение душу. Кажется, что это длится вечно, доколе вы не увидите себя, как вы выглядите в Моем зеркале. Вам кажется, что это опасно - видеть себя, как ничто, - видеть переход в небытие, - но быть спасенным через благодать. Тяжело понять, что в мире все не так, что все идет в ложном направлении, и даже изнутри наружу. Эти заблуждения преподносятся детям с раннего детства.»

«Чтобы эту сложную внутреннюю структуру удалить и заменить вашей бесконечной ценностью, которую вы представляете для Меня, потребуется много лет, чтобы созреть и действительно познать Меня. Мои любимые, ваша самая надежная позиция - это позиция маленького ребенка, который собирается пересечь шоссе в час пик. Ваше единственное убежище: ‚Отец, помоги мне‘. Знаете вы, как Меня радует такое отношение?»

«На заснеженные вершины смотреть ошеломляюще, но когда снег тает, стекает вода вниз, доколе не найдет покой в самом низком месте и производит много плода. И тогда величественные вершины бесплодны, а глубокие долины становятся плодородными. Поэтому, чем больше вы будете иметь смирения, тем больше вы будете плодоносить.»

«Я говорю вам это, потому что многие из вас имеют ограничения и не знают, как Я могу их использовать. Говорю вам сейчас, что чем бесполезней вы видите себя в ваших глазах - и вы верите, что вы самые ничтожные из всех, - тем драгоценнее то, что вы дарите Мне. Никто не будет видеть вас инициатором ваших дел, но люди будут ясно видеть, что это Я.»

«Поэтому, Мои любимые, не отчаивайтесь из-за недостающего таланта, интеллекта, опыта или статуса перед людьми, потому что все эти вещи для Меня бесполезны.»

**«Небо – престол Мой, а земля – подножие ног Моих. Где же постройте вы дом для Меня и где место покоя Моего? Ибо все это сотворила рука Моя, и все это было, - говорит Господь. – А вот на кого Я призрю: на смиренного и сокрушенного духом и на трепещущего пред словом Моим.»** Ис.66:1-2